

市委全面深化改革委员会会议召开 周必松主持

28日上午，市委书记、市委全面深化改革委员会主任周必松主持召开市委全面深化改革委员会会议，传达学习中央和省委、镇江市委全面深化改革委员会会议精神，研究全面深化改革工作有关文件。

会议充分肯定过去一年全市改革工作取得的成绩，同时也对新一年的目标任务提出新的更高要求。会议指出，要聚焦推进中国式现代化的现实要求，围绕落实“走在前、做示范”，聚焦“四个走在前”“四个新”重大要求和“4+1”等重大任务，坚持用好改革开放这个关键一招，切实把各项工作向深处、向实处推进，确保取得成效。

会议强调，要统筹谋划主攻方向、战略重点、重大举措，在吃透上级精神的基础上，创造性

性落实各项改革部署，确保不走样不变样；要聚焦习近平总书记对江苏、镇江工作的重要讲话重要指示精神，逐一研究、细化落实，拿出具有鲜明指向性的改革举措；要发挥“关键少数”的关键作用，完善改革落实的工作机制，切实推动各项改革任务落到实处，形成具有影响的制度成果，为交好新答卷、谱写新篇章不断作出新的积极贡献。

市委全面深化改革委员会委员及市有关部门负责同志参加会议。明庭舒

传达学习习近平总书记重要讲话精神 贯彻落实省、镇江有关工作部署 市委常委会(扩大)会议召开 周必松主持

28日上午，市委常委会(扩大)会议召开，学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，贯彻落实省、镇江有关工作部署。市委书记周必松主持会议。

会议传达了习近平总书记主持召开新时代推动西部大开发座谈会上的重要讲话精神；传达了习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述精神；传达了《中共江苏省委关于进一步推动巡视巡察工作高质量发展的意见》文件精神。会议强调，要结合习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神，认真学习领悟、一体贯彻落实，更加自觉在全国大局中谋划和推动工作；要在学纪、知纪、明纪、守纪上树立更

高标准、落实更严要求；要充分发挥巡视巡察利剑作用，不断推进巡视巡察工作高质量发展。

会议传达了学习了4月23日镇江市委常委会会议精神，分析一季度全市经济形势，研究二季度经济工作；传达了学习了中央纪委国家监委和省委常委会、省纪委监委关于群众身边不正之风和腐败问题集中整治会议精神，研究部署我市贯彻落实工作。会议要求，要着力拉长板、补短板、固底板，确保经济工作始终沿着正确方向行稳致远；要坚持依纪依法全面起底问题线索，扎实解决一批突出问题，办成办好一批民生实事。

会议传达了学习了全省防汛抗旱工作电视电话会议精神，听取关于全市

防汛抗旱工作准备及调整市防汛抗旱指挥部成员的情况汇报；传达了学习了全省对口支援协作合作工作电视电话会议精神，研究2024年句容市对口支援协作合作重点工作。会议强调，要按照上级工作要求，全力打好灾害防御主动仗；要坚持“输血”与“造血”相结合，密切协作配合，提升工作质效。

会议听取了2023年度综合考核情况的汇报，研究了2023年度市级机关部门高质量发展综合考核结果、重要贡献奖评选结果；会议研究了2023年度“引领发展好班子”“敢作善为好干部”评选结果、各单位“一把手”2023年度考核“优秀”等次人选。

会议还研究了其他事项。明庭舒

庆祝「五一」暨产业工人队伍建设改革第三次联席会召开

28日，我市召开庆祝“五一”暨产业工人队伍建设改革第三次联席会。市委书记周必松对我市产改工作批示。

周必松在批示中指出，过去一年，全市上下认真学习贯彻习近平总书记关于产业工人队伍建设改革的重要指示精神，围绕产业强市“一号战略”，扎实推动产改试点扩面提质，各项工作取得了新进步新成效，在镇江市产改督查考核中取得了较好成绩。今年是实施产业工人队伍建设改革第七年，也是中华人民共和国成立75周年。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧扣高质量发展首要任务，围绕创新引领产业强市，推动产业工人队伍建设改革向纵深发展，加快建设与句容产业紧密契合的产业工人队伍，进一步激发广大职工的劳动热情、创造潜能，为因地制宜发展新质生产力、推动中国式现代化句容新实践贡献更多智慧和力量。

会议指出，2023年我市产改工作取得一定成效，今年的产改工作更要强化思想引领，凝聚产业工人思想共识；紧扣发展大局，推动产业工人建功立业；聚焦职工需求，增进产业工人福祉；密切协同配合，推动产改工作扩面提质。

会议为全国和省“五一”奖获得者颁奖；江苏山水环境建设集团、市人社局、下蜀镇、江苏华电句容发电公司作交流发言。

市委常委、组织部部长周永祥，市人大常委会副主任、市总工会主席徐胜宝，副市长贡月明参加。李颖



品目前上半年订单已经排满，产品集中在5、6月份出货。工人们正有条不紊地赶制订单。企业主要生产瓷棒式绝缘子、近日，在位于边城镇的江苏南瓷绝缘子股份有限公司，巫彤 步婷 摄影报道

“五一”假期将至 文旅市场热潮涌动

去茅山景区赴一场古韵国风之约，领略道教文化魅力；在白兔镇伏热花海邂逅“百花盛宴”，解锁拍照的N种方式；到宝华山畅游非遗市集，体验非遗特色……从传统的文化节庆到现代的休闲体验，我市文旅市场蓄势待发，以丰富多彩的活动迎接即将到来的“五一”出游热潮。

从全市范围来看，市文旅部门和各大景区深入挖掘本土资源，打造“山水田园，福地句容”、“句”在容城过五一主题活动，精心推出了一系列旅游度假的“优选清单”，用具有特色和创意的文旅产品，为游客提供更加深入、全面的文旅体验。

记者了解到，在茅山、宝华山、伏热花海、赤山湖等传统景区端出文旅套餐的同时，先吴文化博物馆、江苏茶博园等文化场馆也发挥自身特色，开展百年浪漫婚书展、佳人有约女性首

饰文物展等系列活动，既为“五一”增添别样文化气息，也为全市旅游市场注入新的活力。

当今的游客已不再满足于传统的旅游模式，而是更加追求个性化和深度体验。这个“五一”，我市从主题游到定制游，从文化游到生态游，各类独具特色的旅游产品层出不穷。采访中，一些旅行社负责人告诉记者，无论是渴望沉浸于国风国潮的浓厚氛围中，还是希望感受亲子互动的美好瞬间，亦或是向往大自然的宁静美好，游客们在句容都能找到心仪的旅游项目。

与此同时，一些具有地方特色和文化底蕴的乡村，以其独特的自然风光和人文内涵，吸引了不少游客的目光，民宿订单快速增长。“早在4月初，我们民宿就开始接到‘五一’订单，到了4月中旬，房间就已预订出

去大半。”我市一家民宿老板开心地说道。

既要“流量”，也要“留量”。为让广大游客乘兴而来、满意而归，我市还精心策划推出了“祈福养生休闲游”“健康运动亲子游”“不忘初心寻根游”三条旅游线路，“串点成线、串珠成链”为游客提供更多时间、空间，使他们能够更加沉浸地体验旅行乐趣。

旅游产品更丰富，景区服务再升级。“今年以来，客流不断，园区销售额同比增长了15%。”郭庄奥特莱斯市场部经理刘家庆介绍，今年“五一”，园区不仅将开展大型烟花秀和篝火露营等活动，还提前将临时停车场升级改造到位。“现在，我们园区已有1万多个免费车位，能更好解决顾客停车问题，提升他们的游玩体验。”对即将到来的“五一”客流高峰，刘家庆充满期待。曹璐 李颖

市文体广旅局 护航“五一”假期文旅市场

“五一”假期临近，为确保全市文体广旅市场安全有序运行，近日，市文体广电和旅游局组织人员，对辖区内A级景区、民宿、旅行社、艺术类培训机构等进行安全检查。

在检查过程中，工作人员对景区内的消防重点区域进行了细致摸排巡查，及时发现并消除了潜在的风险隐患。同时，对于旅游民宿的消防设施、逃生通道以及用电用气设备设施等，也进行了全面检查，确保每一处细节都符合安全标准。针对检查中

发现的问题，市文体广电和旅游局依法及时进行了整顿处理，并要求相关单位及旅游企业立即制定整改措施，限期完成整改工作。对于整改不到位、落实不力的单位，将实行严格的停业整顿措施，以确保整治工作的效果。

市文体广电和旅游局将继续加大监管力度，确保全市文体广旅市场的安全有序运行，为广大市民和游客提供一个安全、舒适的旅游环境。葛乙舟 张慧民